
Accompagnateur.trice technico-social.e
L'ASBL Les Trois Portes assure l’accueil, l’hébergement et l’accompagnement de personnes en situation de précarité. Les finalités sont l'autonomisation et l'intégration sociale.
Le Service Mobile d’Accompagnement en Logement (SMAL) propose un accompagnement social généraliste, à durée indéterminée, sur mesure, en vue de faciliter l’accès et le maintien en logement des ménages accompagnés ainsi que le développement de leur autonomisation à partir celui-ci.

· VOTRE FORMATION : baccalauréat en sciences de l’éducation

· VOS TÂCHES DANS LA FONCTION

En tant que soutien dans l’accompagnement des ménages, l’accompagnateur technico-social, toujours en collaboration avec l’assistant social référent, sera notamment en charge de : 

· Soutenir une relation adéquate au logement (installation et aménagement – montage des meubles, entretien du logement, bonne compréhension du fonctionnement des appareils de chauffage/cuisson/électricité, etc.,) et le maintien dans celui-ci,
· Soutenir le ménage dans l’apprentissage de la gestion de son logement au niveau du bâti afin d’atteindre une autonomie vis-à-vis du service par rapport aux questions techniques soit individuellement, soit en groupe. Les questions techniques sont à voir au sens large (changement d’ampoule, utilisation rationnelle de l’énergie, apprendre le fonctionnement du matériel à disposition dans le logement,…),
· Former les ménages locataires à la bonne gestion du logement (au niveau de l’entretien intérieur et extérieur, de l’énergie et technique),
· Soutenir un apprentissage dans la gestion administrative des énergies (changement de compteurs, relevé d’index,…),
· Etre capable de travailler en étroite collaboration avec la.e médiatrice.eur logement du service
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· VOS COMPETENCES ET ATOUTS

· Adhérer aux valeurs de notre asbl : respect et valorisation de l’autre ; optimisme et coopération 
· Être capable d’accompagner les locataires au niveau technique et entretien des immeubles (apprendre des gestes de base, rappel à l’ordre dans la gestion des déchets, accompagner les locataires dans l’achat de peinture ou petits matériels, …, participation aux réunions de locataires)
· Avoir un minimum de connaissances techniques liées au logement et savoir les transmettre
· Être capable de réaliser de petits travaux  en collaboration avec les locataires
· Être capable travailler en équipe : Participer à la réunion d’équipe ; participer aux supervisions et aux réunions institutionnelles, Faire équipe avec les collègues dans les dossiers qui le nécessitent (croiser les regards éduc/AS) ; Travailler en transversalité avec les différents services de l’asbl ; Communiquer les informations nécessaires aux collègues dans le but de faire évoluer la situation positivement. 
· Avoir un lien avec le réseau social et le secteur du logement pour l’accompagnement technico-social des locataires et les normes/conseils techniques.
· Connaître la cartographie du réseau Namurois est un atout
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· NOTRE OFFRE

· Un contrat de remplacement
· Temps de travail :19h/semaine 
· Une entrée en fonction rapide
· Un salaire respectant les barèmes de la CP319.02, calculé sur base de votre ancienneté.
· Le remboursement (forfaitaire) des déplacements domicile-travail
· Une dynamique de travail stimulante incitant les collaborateurs à développer des projets innovants
· La possibilité de progresser en se formant continuellement (supervisions, intervisions, formations individuelles/collectives).
· Une équipe pluridisciplinaire au sein d’une organisation tournée vers l’humain.
· Un cadre de travail agréable
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Envoyez votre CV et votre lettre de motivation à recrutement@troisportes.be pour le 10/04/2024 minuit au plus tard.
Les candidatures retenues seront contactées par téléphone pour une entrevue prévue dans la semaine du 15/04/2024.
Entrée immédiate !
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